



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
МИКОЛАЇВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
(МНАУ)

Код за ЄДРПОУ 60497213

НАКАЗ

18 вересня 2019р.

м. Миколаїв

№ 119-АТ

Про заходи щодо забезпечення
енергозбереження в університеті

На виконання Закону України «Про енергозбереження», а також з метою раціонального використання і економічного витрачання енергоресурсів та бюджетних коштів в 2019-2020 н. р.

НАКАЗУЮ:

1. Головному інженеру АГЧ Поповичу О.І. сумісно з керівниками структурних підрозділів університету в термін до 25.10.2019 р. розробити та надати на затвердження план заходів з ефективного використання і збереження енергоносіїв на 2019-2020 н.р..

2. Головному інженеру АГЧ Поповичу О.І., головному енергетику Дякову О.А., провідним фахівцям з АГР Булаві І.В. та Петухову А.В. вжити необхідних заходів щодо раціонального використання енергоресурсів та їх економії через впровадження організаційно-технічних заходів, спрямованих на підвищення енергоефективності та зменшення обсягів використання природного газу, тепlopостачання, електроенергії, холодного та гарячого водopостачання в опалювальний період 2019-2020н.р..

3. Керівникам структурних підрозділів університету встановити жорсткий контроль та відповідальність за виконання плану заходів з енергозбереження, та за використанням енергоносіїв в межах помісячних обсягів споживання.

4. Директорам коледжів університету Чорнію О.В., Тофану О.П., Цимбалюк Л.М. в термін до 25.10.2019р. розробити відповідні накази та плани заходів щодо забезпечення енергозбереження в коледжах, надати їх мені на затвердження та забезпечити їх неухильне виконання.

5. Головному бухгалтеру Алексєєвій К.І. не допускати створення заборгованості по оплаті за споживання всіх видів енергоносіїв.

6. Інформацію щодо виконання заходів по енергозбереженню,

зменшенню використання природного газу, теплопостачання, електроенергії, холодного та гарячого водопостачання регулярно розглядати на засіданнях ректорату та виробничих нарадах в структурних підрозділах університету.

7. Контроль за виконанням наказу покласти на проректора з АГР
Побережець Л.Г.

Ректор



В.С. Шебанін

Погоджено:

Перший проректор

Проректор з НР

Декан ФППК

Головний бухгалтер

Провідний юрисконсульт

Проект наказу вносить
проректор з АГР



Д.В. Бабенко

О.С. Новіков

В.В. Кузьома

К.І. Алексеева

В.Д. Соколік

Л.Г. Побережець

«ЗАТВЕРДЖУЮ»
Ректор МНАУ  В.С. Шебанін

ПЛАН
заходів з ефективного використання і збереження енергоносіїв в Миколаївському національному аграрному університеті на 2019-2020 р.

№ п/п	Зміст заходу	Відповідальна особа	Термін виконання	Відмітка про виконання
1	На опалювальний період 2019-2020рр. підготувати накази щодо напрямків якісної експлуатації систем енергопостачання, техніки безпеки, економії енергоресурсів.	Проректор з АГР Побережець Л.Г.	25.10.2019 р.	
2	З початком нового навчального року провести заняття, інструктажі з технічним персоналом, а також з іншими категоріями працівників та студентами щодо: - заборони використання електрообігрівальних приладів в гуртожитках, навчальних корпусах та інших місцях університету; - правил експлуатації всіх видів систем енергопостачання в економному режимі;	Головний енергетик Дьяков О.А. Провідний спеціаліст Петухов А.В. Провідний фахівець з АГР Булава І.В.	25.10.2019р.	
3	3.1 Проводити моніторинг інвестиційних державних та міжнародних програм з питань енергозбереження у ВНЗ України з метою своєчасної подачі відповідних документів для участі в них університету.	Проректор з АГР Побережець Л.Г. Головний інженер Попович О.І.	Постійно	

<p>3.2 Під час виконання ремонтних робіт в навчальних корпусах та гуртожитках застосовувати енергозберігаючі технології .</p> <p>3.3 Проводити модернізацію систем теплопостачання навчальних корпусів та гуртожитків з установкою тепловідбивних екранів за радіаторами, усунення звужень в трубопроводах, гідропневматичну промивку систем опалення.</p> <p>3.4. Продовжувати поступову заміну вікон та дверей з ПВХ в допоміжних будівлях університету.</p> <p>3.5. Під час виконання капітальних ремонтів будівель, обов'язково замінювати електричні мережі з алюмінієвих на мідні.</p> <p>3.6. З метою підвищення коефіцієнту потужності електроустановок проводити заміну світильників з лампами розжарювання (люмінесцентними) на світлодіодні (без дросельні) світильники.</p> <p>3.7. Контролювати режими роботи офісної оргтехніки . Не залишати її в робочому режимі без потреб.</p>	<p>Провідний фахівець з АГР Петухов А.В.</p> <p>Провідний фахівець з АГР Петухов А.В.</p> <p>Головний енергетик Дьяков О.А.</p> <p>Головний енергетик Дьяков О.А., викладачі, коменданти навчальних корпусів та студентських гуртожитків</p> <p>Ректорат</p>	<p>Постійно</p> <p>Постійно</p> <p>Постійно</p> <p>2019-2020 р.</p> <p>2019-2020 р.</p>	
--	--	---	--

	<p>3.8. Проводити постійну заміну комп'ютерної техніки на більш сучасні моделі.</p> <p>3.9. Впроваджувати практику заохочення студентів та співробітників університету, які досягли суттєвої економії енергоресурсів на робочих місцях та гуртожитках.</p> <p>3.10 В місцях загального користування та в санітарно – побутових приміщеннях встановлювати датчики присутності та освітленості.</p> <p>3.11. Облаштувати електричні плити в гуртожитку №3 системою автоматичного вимкнення електроспоживання.</p> <p>3.12. Здійснити комплекс робіт щодо поліпшення показників якості електричної енергії:</p> <ul style="list-style-type: none"> - пофазне регулювання навантаження мереж, - модернізацію електричних мереж (за потребою); - заміну застарілої проводки зі зменшеним опором ізоляції проводів на мідну; - щоквартально перевіряти спрацювання пристроїв захисного вимкнення. 	<p>Ректорат</p> <p>Ректорат, студентська Рада, профком.</p> <p>Головний енергетик Дьяков О.А.</p> <p>Головний енергетик Дьяков О.А.</p> <p>Головний енергетик Дьяков О.А.</p>	<p>2019-2020 р.</p> <p>Постійно</p> <p>2019-2020 р.</p> <p>2019-2020 р.</p> <p>2019-2020 р.</p>	
--	---	---	---	--

	<p>3.13. Здійснити комплекс робіт щодо зниження непродуктивних витрат тепла самою системою тепlopостачання, а саме перерозподіл потоків теплової енергії, по фасадне регулювання об'єму теплоносія в залежності від розташування будівлі, встановлення регуляторів тепла на приладах опалення.</p> <p>3.14.3 метою зниження споживання води провести:</p> <ul style="list-style-type: none"> - підбор та встановлення дросельних шайб на трубопроводи душових та умивальників; - регулювання до оптимального об'єму води зливних бачків; - контроль цілісності систем опалення, (зменшення води на підкачку) 	<p>Провідний спеціаліст Петухов А.В.</p> <p>Провідний спеціаліст Петухов А.В.</p>	<p>Опалювальний період</p> <p>Постійно</p>	
4	<p>Своєчасно проводити роботи з перевірки та наладки лічильників всіх категорій енергоносіїв.</p>	<p>Відповідальні спеціалісти</p>	<p>Постійно</p>	

5	<p>На рівні спеціалістів АГЧ та викладачів інженерно-енергетичного факультету проводити роботу по :</p> <ul style="list-style-type: none"> -підвищенню якості збереження енергоресурсів в будівлях; - вивченню досягнень науки в розробках альтернативних джерел енергопостачання та впровадження їх в реальних умовах життєдіяльності університету. 	<p>Головний інженер Попович О.І. Головний енергетик Дьяков О.А. Провідний спеціаліст Петухов А.В. Провідний фахівець з АГР Булава І.В.</p>	Постійно	
6	<p>Продовжувати супроводження програми „Енергоефективний МНАУ” в цілому, організаційне забезпечення системної роботи з ефективного використання енергетичних ресурсів, поширення сучасних форм цієї роботи на всіх кафедрах та структурних підрозділах університету.</p>	<p>Оперативна група щодо забезпечення програми енергозбереження</p>	Постійно	

Проректор з АГР



Л.Г.Побережець